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ATA DA REUNIÃO PERÍODO 
ORDINÁRIO DAS COMISSÕES 
PERMANENTES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ARARUAMA REALIZADA 
EM 06/05/2024. 
 

AOS SEIS DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2024, ÀS DEZ HORAS, NA 
SALA DAS COMISSÕES PERMANENTES REUNIU-SE CONJUNTAMENTE AS 
SEGUINTES COMISSÕES: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, 
SEGURANÇA E CULTURA; COMISSÃO DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS 
ANIMAIS E COMISSÃO DE DEFESA DOS DIRETOS DA CRIANÇA, DO 
ADOLESCENTE E IDOSO, PARA APRECIAREM AS SEGUINTES 
PROPOSIÇÕES: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03 DE 17 DE ABRIL DE 2024, 
DE AUTORIA DO VEREADOR NELSON LUIZ S. BARBOSA, CONCEDE A 
MEDALHA TUPINAMBÁ, AO ADVOGADO DOUTOR FÁBIO DE OLIVEIRA 
COSTA; PROJETO DE LEI Nº 19 DE 27 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA 
DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, DISPÕE SOBRE O 
TRATAMENTO DA ESPOROTRICOSE DE FORMA GRATUITA, NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 20 DE 27 DE MARÇO 
DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, 
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DIA MUNICIPAL DO CORAÇÃO, 
INSTITUINDO A REALIZAÇÃO DE PROGRAMA DE INFORMAÇÃO E 
PREVENÇÃO DA SAÚDE CARDIOVASCULAR EM TODO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 21 DE 01 DE ABRIL DE 
2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, 
DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE ATENÇÃO INTEGRAL AOS 
PORTADORES DA DOENÇA DE PARKINSON, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 22 DE 03 DE ABRIL DE 2024, DE 
AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE DISPÕE 
SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DO SORO ANTIOFIDICO E DEMAIS 
IMUNOBIOLÓGICOS EM TODAS AS UNIDADES MUNICIPAIS DE SAÚDE NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 23 DE 08 DE 
ABRIL DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA 
BELCHIOR, QUE DISPÕE SOBRE A CAMPANHA MUNICIPAL “MARÇO LILÁS” 
– CONSCIENTIZAÇÃO, PREVENÇÃO E CONTROLE DO CÂNCER DO COLO 
DO ÚTERO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI 
Nº 26 DE 18 DE ABRIL DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ ANTÔNIO 
BERNARDES, QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO A ESTAÇÃO 
HIDROVIÁRIA DE ARARUAMA, LOCALIZADO EM NOSSO MUNICÍPIO; 
PROJETO DE LEI Nº 27 DE 17 DE ABRIL DE 2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE DISPÕE SOBRE A 
FIXAÇÃO DE PLACA INFORMANDO O NÚMERO TELEFÔNICO DO 
CONSELHO TUTELAR NOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO E DE SAÚDE 
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PÚBLICO E PRIVADO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 
28 DE 17 DE ABRIL DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR NELSON LUIZ S. 
BARBOSA, QUE DECLARA COMO UTILIDADE PÚBLICA A “UICA UM 
INCÊNDIO CHAMADO AVIVAMENTO E ESPERANÇA”, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE ARARUAMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE 
LEI Nº 29 DE 17 DE ABRIL DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WALMIR 
DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE EXAME 
DE CARIÓTIPO EM MATERNIDADES E CENTROS DE ATENDIMENTOS À 
SAÚDE E SIMILARES NO MUNICÍPIO DE ARARUAMA. QUANTO AO MÉRITO 
DAS MATÉRIAS, AS COMISSÕES ACIMA MENCIONADAS ENTENDERAM OS 
OBJETIVOS DOS AUTORES, RAZÃO PELA QUAL MANIFESTARAM-SE 
FAVORAVELMENTE EM RELAÇÃO AS PROPOSITURAS. ASSIM SENDO, 
TODOS OS PROJETOS FORAM ENCAMINHADOS PARA APRECIAÇÃO DO 
SOUBERANO PLENÁRIO.  NÃO HEVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A 
SEREM TRATADOS O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO DETERMINOU A LAVRATURA DESTA ATA, QUE VAI ASSINADA 
PRECISAMENTE PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE E 
DEMAIS MEMBROS PRESENTES. EU, PATRÍCIA RODRIGUES DA 
CONCEIÇÃO, SECRETÁRIA DAS COMISSÕES REDIGI A PRESENTE ATA.  
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